



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

10,5 лет в колонии строгого режима проведёт ранее судимый житель города Советский за покушение на убийство

Собранные Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому жителю города Советский Александру Лазарчуку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 декабря 2014 года, находящийся в состоянии алкогольного опьянения Лазарчук, с целью примирения с бывшей женой, ждал её в подъезде жилого дома по ул. Калинина в г.Советский. Увидев вошедшую в подъезд бывшую супругу, осуждённый стал просить её вернуться к нему, на что женщина ответила отказом и начала кричать на бывшего мужа. В ходе словесной ссоры мужчина сначала толкнул бывшую жену, после чего нанёс ей множественные удары имевшимся при себе ножом в область груди и живота. Осознав содеянное и чувствуя свою вину Лазарчук, желая покончить жизнь самоубийством, этим же ножом нанёс себе несколько ударов в живот.

Свидетели произошедшего вызвали скорую помощь, благодаря чему женщину и мужчину удалось спасти.

Приговором суда Лазарчуку назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет 6 месяцев в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, с осуждённого в пользу потерпевшей в качестве компенсации морального вреда взысканы денежные средства в размере 1 млн. рублей.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/932769>